



## Programa de Gestión Presupuestaria y Financiera

### Préstamo BID N° 4705/OC-UR

#### ***Comparación Precios N° 470503 “Actualización del GRPUy Administrativo, Financiero y Presupuestal” – Subproyecto N°1 “Arquitectura, Instalación, Flota y Mantenimiento de Activos”.***

### **COMUNICADO N° 3 – 22/09/2023**

**Consulta N° 1:** ¿Que versión de Openshift están usando o pretenden usar para el proyecto?

**Respuesta N° 1:** Mínimamente se espera funcione sobre Openshift v4.11 en adelante, que es la última en uso.

El contenedor de Docker en Openshift debe utilizar una imagen de Red Hat oficial con SO de Red Hat 7, 8 o posterior, tema a ajustar una vez seleccionado el proveedor.

La imagen se encuentra disponible en el catálogo de Red Hat y en la plataforma de AGESIC está con suscripción vigente por lo tanto la pueden descargar sin costo adicional.

**Consulta N° 2:** ¿Que versión de Base de Datos están usando o pretenden usar para el proyecto?

**Respuesta N° 2:** PostgreSQL 12 o superior, también a corroborar una vez seleccionado el proveedor.

**Consulta N° 3:** ¿La Base de Datos va estar desplegada dentro de Openshift o va ser un cluster independiente?

**Respuesta N° 3:** Debe ser en un clúster independiente.

**Consulta N° 4:** Solicitamos contar con acceso a la versión 1.25 del GRP Uy a efectos de tener todos los elementos para dimensionar los servicios requeridos.

**Respuesta N° 4:** Se adjunta el link para acceder a la versión 1.25 del GRP Uy:

<https://archivos.agesic.gub.uy/nextcloud/index.php/s/qxKXJqeXSLarTSw>